

15 и 12 лет тюрьмы для участников нападения в Сен-Жан | 15 et 12 ans de prison pour les agresseurs de Saint-Jean

Автор: Заррина Салимова, [Женева](#) , 14.03.2019.



Фото: Sukhjeet Batth, Wikimedia

В среду Уголовный суд Женевы вынес вердикт в отношении двух молодых людей, совершивших жестокое нападение в женеvском районе Сен-Жан.

Hier le Tribunal criminel de Genève a rendu son jugement concernant les deux prévenus

impliqués dans l'agression sauvage à Saint-Jean.

15 et 12 ans de prison pour les agresseurs de Saint-Jean

На скамейке подсудимых оказались двое 20-летних парней. Январским вечером 2017 года они, вместе с тремя несовершеннолетними, напали на двух мужчин, когда те спокойно разговаривали на улице в женевском районе Сен-Жан. Мужчин тяжело избили, нанеся сильные удары по голове кулаками, ногами, бейсбольной битой и мотоциклетным шлемом. Банда убежала с места преступления, оставив избитых без сознания на улице. Подозреваемых смогли вычислить через полгода после нападения, благодаря прослушиванию телефонных разговоров.

Жертвы получили серьезные увечья. Им провели несколько операций на черепе, и теперь они страдают от эпилепсии, нуждаются в постоянном уходе и должны всю жизнь находиться под наблюдением врачей. Один из потерпевших появился в суде в инвалидном кресле. Врач объяснил, что он может издавать звуки, но не слова. Его мать рассказала, что не может поговорить с сыном и чувствует себя беспомощной, видя его страдания. «Мой сын умирает сотни раз в день», - сказала она.

Согласно версии обвинения, нападение было преднамеренным и спланированным, а преступники продемонстрировали полное пренебрежение человеческой жизнью, избив людей до полусмерти просто для того, чтобы выпустить пар, весело провести вечер и развеять скуку. Прокурор Дарио Николик также напомнил, что группировка ранее уже совершила ряд похожих, хоть и не таких жестоких, преступлений. Он потребовал признать обвиняемых виновными в покушении на убийство и запросил для молодого человека, считающегося главарем банды, лишения свободы сроком на 14,5 лет, а для его сообщника-бразильца - 14 лет тюрьмы и высылку из страны на 15 лет.

По мнению прокурора, единственным смягчающим обстоятельством, которое могло бы быть принято во внимание судом при вынесении приговора, является незначительное расстройство личности предполагаемого главара банды. Его адвокат также настаивает на незрелости своего подопечного, опираясь на свидетельство психиатра, который оценил психологический возраст главного обвиняемого в 14-15 лет. Сторона защиты считает, что у нападавших не было намерения убивать людей: один из обвиняемых признался, что не понимал, насколько все серьезно, и осознал, что люди могут умереть, только когда увидел их в коме. Защита рассказала, что молодые люди часто собирались вместе, чтобы послушать рэп, потанцевать и выпить алкоголь. По словам адвокатов, пребывание в тюрьме пошло обвиняемым на пользу и они стали более ответственными.

На заседании, состоявшемся 8 марта, подсудимые принесли извинения жертвам и их родственникам. Один из них сказал, что чувствует себя чудовищно и ему стыдно, а другой заявил, что вернулся бы в прошлое, если бы мог это сделать. Ранее в суде также выступили матери обвиняемых. Мать бразильца попросила прощение у семей жертв и «Швейцарии, которая нас приняла».

13 марта подсудимым был вынесен вердикт. Их признали виновными в покушении на убийство и приговорили к лишению свободы. Главный обвиняемый, который использовал при нападении бейсбольную битку, получил 15 лет тюрьмы, а его сообщник-бразилец - 12 лет. Кроме того, после отбытия наказания бразилец должен будет покинуть страну на 5 лет.

Суд над тремя другими участниками нападения состоится позже. Двое из них предстанут перед судьями по делам несовершеннолетних, так как в момент совершения преступления им еще не исполнилось 18 лет. Третий обвиняемый, по сообщениям Tribune de Genève, также является главным подозреваемым в деле о резонансном убийстве 22-летнего португальца на парковке возле торгового центра Planète Charmilles. Напомним, что в конце января в Женеве состоялся [марш против насилия](#): около 4000 человек вышли на улицу, чтобы почтить память погибшего молодого человека.

[Женева](#)

Статьи по теме

[Марш против насилия в Женеве](#)

[Убийца из Рупперсвиля Томас Н. приговорен к пожизненному лишению свободы](#)

[Становятся ли подростки все более склонными к насилию?](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/15-i-12-let-tyurmy-dlya-uchastnikov-napadeniy-a-v-sen-zhan>